



Следователями возбуждено уголовное дело по факту гибели 8-летней девочки на школьном дворе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту смерти 8-летней девочки на территории школы.

Проведенной проверкой установлено, 27 сентября 2017 года 8-летняя девочка после окончания уроков, находясь на территории двора школы в селе Краснолипье Репьевского района Воронежской области, взобралась на статую пустого фонтана и стала ее раскачивать. Не удержавшись, школьница упала, ударившись головой о бетонное дно фонтана. От полученных телесных повреждений девочка скончалась на месте происшествия.

При поступлении указанного сообщения в следственный орган сотрудники СК незамедлительно выехали на место происшествия, провели осмотр, назначили судебно-медицинскую экспертизу с целью установления точной причины смерти ребенка, изъята необходимая документация, опрошены очевидцы и работники образовательного учреждения, проведены иные процессуальные и следственные действия. Продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за безопасность детей в школе. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал и.о. руководителя Острогожского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Игорь Долгих.

27 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1167529>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
